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Obvodná poľovnícka komora Čadca

u s p o r i a d a 

dňa   05.  júla     2026   

     lesné skúšky malých plemien pre jazvečíkov, teriérov, sliedičov, duričov a farbiarov.

     Uzávierka prihlášok je  01.07. 2026 Prihlášky zaslané po tomto termíne nebudú brané do 
zoznamu prihlásených psov. 

Miesto zrazu a konanie skúšok : poľovnícka chata Ochodnica  o 07,30 hod

     Skúšky budú prebiehať podľa skúšobného poriadku pre stavačov, teriérov, jazvečíkov, 
sliedičov, vydaného SPK Bratislava s platnosťou od 3.5.2013. Na skúšky nemôžu byť prihlá-
sené choré psy a honcujúce sa suky. 

       Poplatok za každého prihláseného psa je  65,- € ( vodič z OPK CA)/ 80- € (vodič mimo OPK 
CA), ktorý je potrebné uhradiť v hotovosti v kancelárii OPK Čadca alebo na účet OPK Čadca, č. ú. 
SK4302000000002724500253. Pri platbe uveďte v poznámke „Vaše meno, LSMP 2026“

     Skúšané disciplíny:  hlasitosť, poslušnosť, sliedenie, práca na pofarbenej stope 1-4 hod. 
starej, odloženie.

     Ak sa skúšok zúčastní vodič psa, z oblasti s obmedzeniami vo vzťahu AMO, predloží 
čestné prehlásenie o tom, že sa za posledných 7 dní nepohyboval v spomínaj oblasti, a pes 
neprišiel do kontaktu s oloveným, alebo uhynutým diviakom a odev majiteľa je vypratá 
a obuv vyčistená a dezinfikovaná. 

     Rozhodcovský zbor deleguje kancelária SPK Bratislava. OPK Čadca ako poriadajúca or-
ganizácia nezodpovedá za prípadné zranenie, úhyn, alebo stratu psa. Každý vodič si prinesie 
platný poľovný lístok, zbraň, signálnu trúbku, alebo píšťalku, farbiarsky remeň, veterinárne 
osvedčenie o očkovaní a zdravotnom stave psa. Každý účastník musí byť poľovnícky ustrojený, 
nesmie pred a počas skúšok požívať alkoholické nápoje a musí sa podriadiť disciplíne podľa 
pokynov usporiadateľov.

mailto:cadca@opk.sk
http://www.spzca.sk/


                  Silvester Pastva, v.r.                                                              Ing. Alojz Riško , v.r. 
  Predseda kynologickej komisie OPK Čadca                                       Predseda OPK Čadca


